IB107 Vycislitelnost a slozitost 0. ledna 2021, 100 minut

1. (25 bodii) Rozhodnéte, zda je nasledujici funkce f : N2 — N vyéislitelna.
o ©;(107) pokud pro né&jaké y € W; N W; plati ;(y) = ¢;(y)
fli.g) = .
1 jinak

Své rozhodnuti dokazte. (Pro dikaz, Ze funkce je vycislitelnd, staci napsat
while-program, ktery ji pocitd.)

2. (40 bodu) Binarni operaci ¢ na mnozinidch A, B C N definujeme jako

AoB={ilicAaijesudé}U{i|i€ B aije liché}.

Rozhodnéte a dokazte, zda je na tuto operaci uzaviend

(a) tifda vSech rekurzivnich mnozin,

(b) tfida vSech rekurzivné spocetnych mnozin.

3. (35 bodu) Rekneme, Ze neorientovany graf obsahuje dvojitou k-kliku pro
dané k > 1, pokud obsahuje dvé ruzné k-kliky, které sdili alespon jeden
spole¢ny vrchol. Dokazte, ze problém rozhodnout, zda dany neoriento-
vany koneény graf G pro dané k obsahuje dvojitou k-kliku, je NP-uplny.
Formélné problém definujeme jako mnozinu

DOUBLE-CLIQUE = {{(G,k) | G je graf obsahujic{ dvojitou k-kliku}.



